

2020. április 21. és 22- re vonatkozóan a népegészségügy jegyzőkönyve alapján nem volt orvos az intézményben, a nyilatkozat alapján igen.

Az intézményvezető által megküldött iratanyagok alapján, több szakorvos is rendel az intézményben: heti 4 órában pszichiátriai szakorvos, heti 2 órában neurológus szakorvos, heti 2 órában ortopéd, reumatológus szakorvos, a jelenléti ív alapján (2020 március 10-ig), heti 6 órában fogszakorvos, heti 3 órában urológus szakorvos.

- 2) Az orvosok feladatkörét nem minden esetben a munkaköri leírás, hanem a megbízási szerződés tartalmazza.
- 3) Az Intézményben dolgozó orvosok általában megbízási szerződésekkel rendelkeztek, vagy önálló vállalkozók, vagy a [REDACTED] Kft. [REDACTED] szerződéses orvosaként dolgoznak. A **számlák, illetve a jelenléti ívek, nem minden esetben olvashatóak, több esetben nem lelhető fel rajtuk az ellátottak száma, illetve a teljesített órák száma.** dr. [REDACTED], és dr. [REDACTED] esetében aláírással is igazolt dokumentum felelhető a teljesítésre vonatkozóan.
- 4) Az intézmény vezetője, a fertőző betegségekkel kapcsolatban az eljárásrendet kialakította, 2019. szeptember 1.-től, ennek a részletes dokumentációját elkészítette. Külön dokumentáció **a takarításra vonatkozóan csak már a tömeges megbetegedések után 2020. április 17-én készült az intézményben szükséges, veszélyhelyzetben alkalmazandó fertőtlenítésre. (Április 9-én már közel 200 fertőzött és tünetes gondozottat kellett az OMSZ-nek kórházba szállítani)-**
- 5) Az intézmény **saját nyilatkozata alapján** a COVID19 vírusfertőzés veszélyhelyzetre vonatkozó eljárásrendjét 2020. március 2.-án kidolgozta, ennek tartalmát, a dolgozókkal (2020. március 16), valamint az ellátottakkal (2020. március 16) megismertette, megismerést igazoló iratokat az intézmény vezetője BFKH Szociális és Gyámügyi Osztálya részére megküldte 2020. április 27.-én. Az intézmény vezetője, dolgozói értekezlettel egybekötve adott tájékoztatást, a bentlakásos szociális intézmények Covid-19 fertőzéssel kapcsolatos felkészülési és infektókontroll feladatairól, az új koronavírussal kapcsolatos követendő eljárásrendről és annak szabályairól.

Az oktatás dátumai 2020 (február 28, március 03, március 25, április 01, április 04, április 07), a dolgozók aláírásukkal igazolták jelenléti íven, hogy az intézmény a szükséges oktatást biztosította részükre.

Az intézmény vezetője az alábbi **nyilatkozatokat** küldte meg elektronikusan BFKH Szociális és Gyámügyi Osztálya részére.

1. 2020. március 8-án elrendelte az intézményben a látogatási tilalmat, az erről készült iratot megküldték (